

# ОСТОРОЖНО, КОРЬ!

Корь – острое инфекционное заболевание, характеризующееся подъемом температуры тела, общей интоксикацией, воспалительными явлениями со стороны слизистых глаз, верхних дыхательных путей и поэтапным появлением сыпи.

**источник заражения**

**КОРЬ - это опасно**

**2-4 день болезни**  
На слизистой щёк появляются белесоватые пятна

**3-5 день болезни**  
За ушами, на шее, лице появляется красная сыпь

**6-7 день болезни**  
Сыпь распространяется по всему телу. На лице пятна темнеют

**Симптомы**

- температура 38-40°C
- светобоязнь, конъюнктивит
- грубый сухой кашель, насморк
- резкая слабость, головная боль
- отсутствие аппетита
- осиплость голоса

**Осложнения**

- энцефалит
- менингит
- пневмония
- трахеобронхит
- отит
- стоматит
- гепатит
- лимфаденит

**! ПРИ ПЕРВЫХ СИМПТОМАХ НЕМЕДЛЕННО ОБРАТИТЕСЬ К ВРАЧУ**  
ПРИ КОНТАКТЕ С БОЛЬНЫМ И ОТСУТСТВИИ ПРИВИВКИ ВЕРОЯТНОСТЬ ЗАБОЛЕТЬ - ПОЧТИ 100%

Возбудитель кори – вирус очень летучий, но во внешней среде не устойчив: погибает при комнатной температуре в течение 5-6 часов, быстрее под влиянием солнечного света и ультрафиолетовых лучей.

Источник инфекции – больной человек. Не иммунизированные и не болевшие корью люди при контакте с больным заражаются практически в 100% случаев независимо от возраста!

Как защитить себя и своих близких от кори: решающим, доступным и эффективным методом борьбы с инфекцией является вакцинация. Самый надежный способ защиты от кори – это прививка! В соответствии с Национальным календарем профилактических прививок обязательная вакцинация детям против кори проводится в возрасте 12 месяцев и повторно в 6 лет. Современные вакцины обладают профилактической эффективностью в 95-98%. Иммунизация необходима всем лицам, не привитым ранее, не имеющим сведений о прививках против кори и не болевшим корью.

Вакцины против кори создают надежный иммунитет и предупреждают развитие заболевания корью. Специфических лекарственных средств, для лечения кори на сегодняшний день, не существует и поэтому только прививка может защитить Вас и Вашего ребенка от этой инфекции.

В УЗ «Шкловская ЦРБ» имеется вакцина против кори.

**Если вы еще не привиты против кори, сделайте это сегодня!**

